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Petřvaldský 
Zpravodaj 

 
 

MK ČR E 10176                                                                                                                     10/2017  říjen 
    

Příspěvky do zpravodaje doručte k 15. dni měsíce do knihovny nebo na OÚ. 
  

Informace pro občany 
 

Přinášíme aktuální informace o dění v naší obci. 
 

Žádáme občany, aby respektovali vodorovné dopravní značení v obci - žluté čáry 
na vozovce - které znamená zákaz zastavení. 
 

Problémy s parkováním v zóně na Hartech v Petřvaldě se zlepšily, přesto někteří 
občané nerespektují značení a v zákazu parkují svá auta. Totéž platí také pro 
spodní cestu na Albrechtičky v Petřvaldíku. Opakovaně prosíme občany, aby 
zákaz stání důsledně dodržovali. 
 

V obci byly rozmístěny kontejnery na zelený odpad. Stanoviště kontejnerů: 
Dvorek u zastávky ČSAD č. p. 333, Harty u obchodu č. p. 282, pod hasičskou 
zbrojnicí č. p. 411, náměstí, dolní konec obce mezi domy č. p. 92 a 40. Prosíme 
občany, aby do nich ukládali pouze odpad, který tam patří (ne suť, kamení ani 
větve). Větve silnější než 3 cm v průměru (nenakrácené, v celých délkách) můžete 
po předchozí domluvě vozit každé pondělí pod starý obecní úřad.  
 

Připomínáme, že placení popelnic se neprovádí na obecním úřadě, ale 
prostřednictvím složenek na poště nebo bezhotovostní platbou z účtu. Děkujeme, 
že respektujete tuto změnu. 
 

Pro velký zájem je objednán dotisk knihy  o historii Petřvaldu. Prodejní cena 
zůstává stejná – 300,- Kč. 
 

Výměna topení v sokolovně probíhá podle plánu, dílo bude do setkání seniorů 
dokončeno a zprovozněno. 
 

Ve druhém kole dotačního řízení byla obci přidělena dotace na přechod pro 
chodce a chodník kolem prodejny Hruška směrem na spodní konec obce. Stavba 
musí být dokončena do června příštího roku. 
 

Obec připravuje vydání stolního kalendáře na rok 2018. Každá domácnost 
obdrží 1 kalendář zdarma, další budou k zakoupení na obecním úřadě. 
 

V současné době připravujeme projektovou dokumentaci k přestavbě bývalého 
obchodu v Petřvaldíku. 
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Ve fázi příprav je výměna kotle ústředního topení v hasičárně v Petřvaldě. 
 

Letos uplyne 50 let od definitivního zániku zámku v Petřvaldě. Při této příležitosti 
připravujeme vybudování pamětního místa, které bude zámek připomínat. 
 

Upozorňujeme občany, aby si nezvali domů prodejce energií, kteří obvolávají 
domácnosti a telefonicky si sjednávají schůzky.  

Václav Kološ, starosta 
 

Slavnostní koncert 
 

Srdečně zveme na slavnostní koncert k výročí první zmínky o obci, který se 
uskuteční v sobotu 28. října 2017 v 16.00 h v kostele sv. Mikuláše v Petřvaldě.  
 

Ostravský smíšený sbor pod vedením doc. Jana Spisara s hudebním doprovodem 
komorního orchestru a varhan přednese Missu brevis s. Joannis de Deo J. Haydna 
a další skladby. 

 
 

Vánoční čas se blíží 
 

U příležitosti petřvaldského krmáše a blížících se vánočních svátků budou 
Holki sokolki opět po roce pořádat prodejní výstavu rukodělných prací. 
Tentokrát se výstava uskuteční ve dnech 2. - 4. prosince 2017 v nové klubovně 
v budově č. p. 160 na návsi v Petřvaldě.  
 

Holki sokolki se znovu obrací na všechny občany naší obce, kteří se ve volném 
čase zabývají výrobou rukodělných prací, aby výstavku obohatili svými výrobky. 
Pokud máte někoho šikovného v rodině nebo mezi známými (nemusí být z obce), 
budeme moc rády, když jej o této akci budete informovat. Zájemci, kteří budou 
chtít vystavit, případně i prodat své výrobky, neváhejte a přihlaste se neprodleně 
u paní Vlaďky Musilové (tel. číslo 605187587) nebo paní Dany Lednické (tel. č. 
734321500). Přispějte k příjemné atmosféře nadcházejících vánočních svátků! 

Holki Sokolki 
 

Malý železný hasič 
 

Dne 30. 9. 2017 proběhla pod hasičskou zbrojnicí soutěž Malý železný hasič, 
které se zúčastnilo 36 dětí. 
 

Poslední zářijovou sobotu se v Petřvaldě uskutečnila soutěž pro děti s názvem 
Malý železný hasič. Děti soutěžily v pěti kategoriích, podle nichž plnily různě 
náročné úkoly. Na trati musely překonat nejen oblékání dresu, švédskou bednu, 
lano, běh se závažím, tahání figuríny do kopce či „tunel z roury“, ale i hasičské 
překážky, jako bylo roztahování hadic nebo sestřik pet láhve s vodou. Mezi dětmi 
do šesti let nám z kluků zvítězil Matouš Ryšavík z Mošnova a z děvčat Ája Čani. 
V kategorii mladších dětí, tedy školáků od 6 do 11 let, své překážky nejrychleji 
pokořili Adam Paťava a Katka Myšková. Poslední kategorií byli chlapci do 15 let, 
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zde první místo obsadil Radek Rubina, který byl též nejstarším závodníkem. 
Nejmladší účastnicí byla ještě ani ne tříletá Liliana Hendrychová z Frýdku -
Místku. Těm všem i dalším závodníkům gratulujeme k jejich úspěchu! 
Počasí nám opravdu přálo, úspěch slavil i doprovodný program. Závodníci, ale 
nejen oni, se dozvěděli zajímavé informace o hasičské technice a první pomoci, 
kterou si mohli vyzkoušet. Povozili se v hasičském autě a vyzkoušeli si hasičský 
oblek. Doufáme, že se naše soutěž účastníkům i fanouškům líbila a podle ohlasů 
zvažujeme pořádání akce i v příštích letech. 
 

Velké poděkování patří nejen malým a větším závodníkům, ale také jejich 
rodičům, kteří děti podporovali. Poté sponzorům, díky nimž měly děti tak krásné 
a hodnotné ceny. Mezi ty hlavní patřila obec Petřvald, Vladimír Gelnar a mobil-
bar.cz. Dalšími sponzory byli Cukrárna u Dobroty, Vinárna na Roli, Textil 
Larišová, Můj obchod na Hartech, Algida, Bel dental a Porfrig. Také Irena Čani 
s Nelou Huvarovou, které upekly dětem skvělé dorty. Dále poděkování všem, 
kteří se podíleli na zabezpečení a organizaci soutěže. V první řadě Romanu 
Máchovi, který zajišťoval pojištění, některé sponzory a má zásluhu na množství 
dalších věcí. Dále obrovský dík Pavlu Hynečkovi, Vaškovi Šindlovi a Aleši 
Berkovi za pomoc s tvorbou trati a asistenci na ní. Petře Křetínské, naší 
zdravotnici, která naštěstí nemusela zasahovat jinde, než na své figuríně. Ireně 
Čani a Pavlíně Gelnarové za úžasné fotografie. Lubomíru Šípovi za odborný 
výklad v rámci techniky a svezení dětí hasičským vozem. Milanu Vašicovi, 
Lukáši Čani, Nele Huvarové, Kamile a Ondrovi Fabiánovým, Tomáši Dlouhému, 
Hance a Markovi Hoffmannovým za pomoc na trati. Radce Hynečkové, Lilce 
Šindlové, Petru Šípovi za prodej občerstvení. Také dalším členům sboru 
dobrovolných hasičů za drobné asistence a pomoc při prodeji, na trati i 
s organizací. Zvláštní poděkování patří ZŠ Petřvald za zapůjčení švédské bedny a 
stupňů vítězů a profesionálním hasičům ze stanice Ostrava – Jih za zapůjčení 
některých překážek a dětských hasičských obleků. 
 

Případné připomínky k soutěži, doporučení do příštích let či jakoukoli zpětnou 
vazbu bychom velmi uvítali. Stejně jako video z akce (natáčel-li někdo své děti), 
které bychom mohli zveřejnit na stránkách sboru. Pokud nám můžete něco z výše 
uvedených materiálů poskytnout, byli bychom rádi za jejich zaslání na email 
katabrezna@seznam.cz . 
 

Tabulku s přehledem všech účastníků, jejich časů, umístěním a fotografie z akce 
naleznete na stránkách www.sdhpetrvald.cz  

Kateřina Břežná, SDH Petřvald 
 

Poslední moštování ovoce v roce 2017 
 
 

Klub zahrádkářů v Petřvaldě oznamuje, že poslední moštování ovoce v roce 
2017 se uskuteční v sobotu 28. 10. 2017 od 8.00 do 11.00 h. 
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OBECNÍ KNIHOVNA V PETŘVALDĚ � KNIHOVNA, KDE JSTE DOMA 

 
Markovo evangelium 

 

V pátek 27. října 2017 se od 18.00 h v kulturní místnosti hasičárny uskuteční 
další přednáška Dr. Ing. Ladislava Heryána, Th.D., SDB. 
 

Kromě tradiční přednášky se uskuteční také prodej a autogramiáda nové knížky 
Stopařem na této zemi. 
 

S hudbou do Zambie 
 

V pátek 10. listopadu 2017 se od 18.00 h v knihovně uskuteční beseda o 
jedinečném projektu české studentky Michaely Bókové a její cestě do Afriky. 
 

Spousta fotek, hudby a povídání o hudebním projektu, který šikovná studentka 
vymyslela a zrealizovala a který pomáhá dětem v sirotčinci v africké Zambii. 
Míša s naší knihovnou spolupracuje jako dobrovolník, zejména na akcích pro děti. 
Nenechte si ujít zajímavé setkání! 
 

Jóga smíchu 
 

Další setkání jógy smíchu se uskuteční v klubovně na návsi v pátek 3. 11. a 
v pondělí 11. 12. Od nového roku budou setkání probíhat pravidelně vždy 
první pondělí v měsíci. 
 

Na každé lekci vás čeká nálož dobré nálady, smíchocviků, smíchostrečinku a 
meditace. Cvičení vám pomůže zrelaxovat a odbourat stres. S sebou si vezměte 
pohodlné oblečení, karimatku a deku. Cena za lekci je 50,- Kč. Těší se na vás 
Pavla Vjaclovská. 

Kamila Plisková, knihovnice 
 

Knihovna zavřená 
 

V úterý 14. 11. 2017 bude knihovna zavřená. Za způsobené komplikace se 
omlouváme. 
 
 
 
 

Zpravodaj obce Petřvald č. 10/2017 vydal dne 17. 10. 2017 Obecní úřad Petřvald, 
742 60 Petřvald 1 – Petřvald 175, IČO 00298263, obec@petrvaldobec.cz, 
www.petrvaldobec.cz. Evidenční číslo přiděleno Ministerstvem kultury ČR: MK 
ČR E 10176. Zpravodaj je vydáván měsíčně v nákladu 730 výtisků a je zdarma 
distribuován do všech domácností v obci Petřvald. Uzávěrka každého čísla je 15. 
dne příslušného měsíce. Tisk: Obecní úřad Petřvald.



 

 

Výpis z usnesení z 22. zasedání zastupitelstva obce Petřvald, 
konaného dne 25. 9. 2017 v nové klubovně v objektu č. p. 160  

na náměstí v Petřvaldě 
___________________________________________________________________ 
 
Zastupitelstvo obce svým usnesením číslo: 
 
7/22/2017 rozhodlo přidělit veřejnou zakázku „Odkanalizování a ČOV Petřvald – 
projektová příprava stavby“ společnosti KONEKO, spol. s r.o., se sídlem Výstavní 
2224/8, 709 00 Ostrava, IČ: 00577758 za nabídkovou cenu 3 765 000,- Kč bez DPH, 
což je 4 555 650,- Kč včetně DPH a pověřuje starostu obce podpisem smlouvy. 
 

8/22/2017 schvaluje odkup části pozemků a budovy bývalého areálu masokombinátu 
Moravan a.s. za nabídnutou cenu 4, 5 mil. Kč včetně DPH. 
 

9/22/2017 bere na vědomí informaci, že vlastník pozemků parc. č. 117/3 a st. 166 v 
k.ú. Petřvald u Nového Jičína nechce pozemky prodat. 
 

10/22/2017 schvaluje odkup garáže u základní školy na pozemku parc. č. st. 587 v 
k.ú. Petřvald u Nového Jičína za cenu 130 000,- Kč. 
 

11/22/2017 rozhodlo přidělit veřejnou zakázku na stavební práce „Rekonstrukce 
kotelny a topného systému – sokolovna Petřvald“ firmě MAKENEX, s.r.o., se sídlem 
Mošnov, č.p. 130, 742 51 Mošnov, IČ: 26833468, za nabídkovou cenu 1 929 470,- 
Kč včetně DPH a pověřuje starostu podpisem smlouvy. 
 

12.1/22/2017 bere na vědomí Zápisy z 3. a 4. schůze Finančního výboru obce 
Petřvald ze dne 2. 8. 2017, které jsou přílohou č. 9a a 9b zápisu. 
 

12.2/22/2017 pověřuje radu obce projednáním porušení veřejnoprávní smlouvy TJ 
Petřvald na Moravě, z. s. za rok 2016 a ukládá radě obce přijmout opatření. 
 

13/22/2017 bere na vědomí informaci o podání žádosti o poskytnutí dotace v rámci 
68. výzvy OPŽP, Prioritní osa 3: Odpady a materiálové toky, ekologické zátěže a 
rizika, Specifický cíl: 3.1 - Prevence vzniku odpadů na projekt „Obec Petřvald – 
realizace systému door-to-door a provoz re-use centra“. 
 

14/22/2017 schvaluje V. rozpočtové opatření obce Petřvald pro rok 2017, které je 
přílohou č. 8 zápisu. 
 

15/22/2017 schvaluje Darovací smlouvu na pozemek parc. č. st. 687, vodní dílo, 
hráz, v k. ú. Petřvald u Nového Jičína, obec Petřvald, o výměře 84 m², která se 
uzavírá mezi smluvními stranami: Obcí Petřvald, se sídlem Petřvald 1 – Petřvald č.p. 
175, 742 60 Petřvald, IČ: 00298263 a Povodí Odry, státní podnik, se sídlem Varenská 
3101/49, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava, IČ: 70890021 a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy. 
 
Václav Kološ, starosta 


